

[ UCHIDAS Vol.18 カタログ 正誤表 ]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	3/1	667	8-615-4347	型番ミス	ミニ月モデル 8個セット 白タイプ	8-615-4347	8-615-3347
2	3/1	657	8-615-3114	型番ミス	露点実験セット	8-615-3114	8-615-5114
3	3/1	619	8-615-2245	型番ミス	電気二重層コンデンサ 2. 5V4. 7F	8-615-2245	8-615-4652
4	3/1	942	8-632-3986	表記価格	リングファイル青・表紙横長×10冊	税込価格: ¥4,183	税込価格: ¥4,180
5	3/1	498	8-617-4968	中止	エバニュー スクープネット260	メーカー事由による中止です。	代替品をご購入下さい。 8-619-1004 エバニュー スクープネット250
6	3/4	744	8-620-7949	中止	防災ずきんハイグレード ブルー	メーカー事由による中止です。	在庫限りで販売終了。 後継品確認中です。
7	3/4	744	8-620-7950	中止	防災ずきんハイグレード ピンク	メーカー事由による中止です。	在庫限りで販売終了。 後継品確認中です。
8	3/4	802	8-628-7324	中止	PREMIUM HDMI ケーブル 1m	メーカー事由による中止です。	代替え型番 86287491
9	3/4	802	8-628-7325	中止	PREMIUM HDMI ケーブル 2m	メーカー事由による中止です。	代替え型番 86287492
10	3/4	802	8-628-7278	中止	PREMIUM HDMI ケーブル 3m	メーカー事由による中止です。	代替え型番 86287493
11	3/4	802	8-628-7279	中止	PREMIUM HDMI ケーブル 5m	メーカー事由による中止です。	代替え型番 86287494
12	4/1	426	8-617-0384	M価 変更	体育用太鼓 170	M価税抜¥7,970	M価税抜¥8,000 (4/1付 メーカー価格改定)
13	4/1	426	8-617-0295	M価 変更	マーチング用バチ 中太鼓用	M価税抜¥3,300	M価税抜¥3,600 (4/1付 メーカー価格改定)
14	4/1	426	8-617-0296	M価 変更	マーチング用バチ 大太鼓用	M価税抜¥3,900	M価税抜¥4,500 (4/1付 メーカー価格改定)
15	4/1	426	8-617-0440	M価 変更	和太鼓バチ H-711	M価税抜¥1,800	M価税抜¥1,900 (4/1付 メーカー価格改定)
16	4/1	426	8-617-0128	M価 変更	和太鼓バチ H-713	M価税抜¥2,300	M価税抜¥2,400 (4/1付 メーカー価格改定)
17	4/1	426	8-617-0441	M価 変更	和太鼓バチ H-911	M価税抜¥2,200	M価税抜¥2,400 (4/1付 メーカー価格改定)
18	4/1	426	8-617-0434	M価 変更	クラベス	M価税抜¥2,800	M価税抜¥2,900 (4/1付 メーカー価格改定)
19	4/1	429	8-617-0322	M価 変更	バードコール 52211	M価税抜¥1,800	M価税抜¥2,000 (4/1付 メーカー価格改定)
20	4/1	430	8-617-0398	M価 変更	ラップトップカホン BangVang バンバン	M価税抜¥12,800	M価税抜¥14,000 (4/1付 メーカー価格改定)
21	4/1	430	8-617-0399	M価 変更	ラップトップボンゴ Pongo ポンゴ	M価税抜¥12,800	M価税抜¥14,000 (4/1付 メーカー価格改定)
22	4/4	735	8-620-3766	中止	タスキ タッキーベルティ メーカー: ナカネ 反射材: PVCプリズムシート タスキ部分: プリプロピレン U価: 237円(税抜)	メーカー事由による中止です。	代替品(メーカー: スリーライク) ■8-620-8040 反射タスキ TTP07 反射材: 高輝度マイクロプリズム タスキ部分: ポリエステル U価370円(税抜) ■8-620-8041 反射タスキ TTP09 反射材: 高輝度ガラスビーズ タスキ部分: 不織布 U価237円(税抜)
23	4/5	954	8-632-2808~ 8-632-2812	表記価格	シンプリーズ Zファイル まとめ買いパック	税抜 ¥2,291 / 税込 ¥2,520	税抜 ¥2,182 / 税込 ¥2,400